Tema: Cucmemsi nuneinvix ypasnenui.
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1. HaiiTh 3Havenue MaTPHYHOI0 MHOro4wieHa f(A).
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3. HaiiTu panr MaTpuub npuBeaenuem K CTyNeH4aToOMy BHAY. YKa3aTh
OasucHbI MUHOP.

1 2 -1 0 5
3 -1 -2 2 7
2 3 -1 0 6
1 -1 0 4 1

4. PeluuTh MaTpuyHoe
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YpaBHeHHe. Pe3y/ibTaT npoBepuTh YyMHOKEHHEM.

1 3 =2
0 -1 4

S. Pewnthb cucremy ypaBuenmii TpeMsi CiocobaMu: MeToa0M 06paTHOIH
MaTpuubl, no popmynam Kpamepa u merogom I'aycca.

X=X +Xx,=2,
AN+ +x. =4

NHin—%=1

X —X+x;,=3
2x, +2x,—-x, =1,

3In~2r +x, =4,

6. HaiiTu o6wuee pemenue cucTemMbi YPaBHEHHI H YKa3aTh OJHO YaCTHOE
peuicHue, He sBJsIoUeecs: 6a3MCHBIM, H ABa GA3HCHBIX pelueHus

2%~ %, +3x, =5,

X% +2x,-3x, =—4,

XN=X%+X+X,=3

X +2x,+2x, - Tx, =0,
X +2x,+x,-5x, =1,
2x,+4x, + x; —8x, =-3.



